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Die medi-lan ist ein etabliertes Schweizer Handels- und Dienstleistungsunternehmen für medizintechnische 
Geräte, klinische IT-Lösungen sowie medizinisches Verbrauchsmaterial. Wir vertreiben exklusiv namhafte 
Markenprodukte von global agierenden Herstellern wie Alphatron, Baxter (Welch Allyn & Mortara), Bedfont, 
Capsule Technologies (Philips), MESI, MGC Diagnostics sowie Zoll (fabian Familie). 

Ab Herbst 2025 erweitern wir unser Angebot mit der Übernahme eines etablierten Point-of-Care-Diagnostik 
Portfolios eines innovativen Herstellers. Zur Betreuung und Unterstützung der Kunden sowie zur Sicherstellung 
des Vertriebs unseres PoC-Sortimentes suchen wir für unser Verkaufsteam eine/einen ambitionierte/n 

Aussendienstmitarbeiter/in Point-of-Care Diagnostik (100%) 

Region: Deutschschweiz 

Ihre Aufgaben und Verantwortlichkeiten 

‐ Pflege und Betreuung bestehender Kunden in Krankenhäusern, Labors und in Arztpraxen  

‐ Akquisition von Neukunden und Ausbau bestehender Beziehungen  

‐ Aufbau und Pflege von Kontakten zu Meinungsbildnern 

‐ Produkt- und Applikationssupport bei Kundenanfragen 

‐ Inbetriebnahme und Anwenderschulungen bei Neuinstallationen  

‐ Organisation und Durchführung von Produktdemonstrationen und Teststellungen 

‐ Teilnahme an regionalen, nationalen und bei Bedarf auch internationalen Kongressen 

Ihre Kompetenzen 

‐ Idealerweise verfügen Sie über eine naturwissenschaftliche Ausbildung und bringen mehrjährige 
Berufserfahrung im Verkauf mit 

‐ Sie verfügen über Erfahrung mit Point-of-Care Geräten (PoC) 

‐ Berufserfahrung im Bereich der Applikation oder im technischen Vertrieb ist von Vorteil 

‐ Sie sind eine selbständige, unternehmerisch denkende und verkaufsorientierte Persönlichkeit mit 
überzeugendem Auftreten und ausgeprägten kommunikativen Fähigkeiten 

‐ Sie sind ein Organisationstalent, haben die Fähigkeit das breite Aufgabenspektrum zu strukturieren und 
Vertriebskennzahlen zu analysieren 

‐ Der sichere Umgang mit MS-Office ist für Sie selbstverständlich 

‐ Deutsch ist Ihre Muttersprache, Englisch beherrschen Sie auf sehr gutem Niveau, Französisch- und 
Italienischkenntnisse sind von Vorteil  

‐ Mit Ihnen gewinnen wir eine offene und initiative Persönlichkeit, welche Veränderungen als Chance 
sieht und aktiv mitgestaltet 

Unser Angebot 

Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle Aufgabe, in welcher Sie sich nach einer umfassenden Einführung 
und Ausbildung in einem spannenden Arbeitsumfeld etablieren können. 

In dieser attraktiven und vielseitigen Tätigkeit in einem erfolgreichen Familienunternehmen erwartet Sie ein 
motiviertes und dynamisches Team, ein hohes Mass an Selbständigkeit, leistungsgerechte Vergütung und gute 
Sozialleistungen sowie kontinuierliche Weiterbildungsmöglichkeiten. 

Sind Sie an einer Mitarbeit in einem engagierten Team eines wachsenden Unternehmens interessiert? Dann 
freuen wir uns auf eine aussagekräftige Bewerbung per E-Mail an Rolf Häller (CEO), medi-lan Schweiz ag,  
E-Mail: rh@medi-lan.ch | Website: www.medi-lan.ch  


